



Menu La Perla Pizzeria

https://it.menulist.menu
Via Is Serras, 10, Sant'Anna Arresi, Italy, SANT'ANNA ARRESI
(+39)0781966715 - http://www.laperla-hotel.it/









Su questo Sito web troverai il completo menu di La Perla Pizzeria da <u>SANT'ANNA ARRESI</u>. Attualmente ci sono 17 portate e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Perla Pizzeria: Bravo! Bella terrazza, servizio super, davvero ben organizzato (a differenza di tutti gli altri della zona), buon menu mare e <u>pizza</u>. Sicurezza alimentare: 4 Servizio: 5 Ambiente: 4 <u>leggere di più</u>. Con piacevole tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Nel La Perla Pizzeria, un locale che serve vivande italiani a SANT'ANNA ARRESI, ti aspetta una **autentica cucina italiana** inclusi classici come **pizza e pasta**, anche la pizza deliziosa che viene appena sfornata cotta originale nel forno a legna, non dovresti lasciartela sfuggire. Al bar puoi anche rilassarti dopo aver mangiato (o durante) con un <u>drink alcolico o analcolico</u>.

Menu La Perla Pizzeria



Piatti principali

CALAMARI

Antipasti

ANTIPASTO

Dolci

TIRAMISÙ

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Portata principale

SPAGHETTI ALLE VONGOLE

La Carne-Fleischgerichte

TAGLIATA DI MANZO

Vinos

VINO DELLA CASA

Ingredienti utilizzati

CARNE

FORMAGGIO

FRUTTI DI MARE

PASTA MOZZARELLA

Questi tipi di piatti vengono serviti



GELATO
MINESTRA
SPAGHETTI

PASTA
PIZZA
PESCARE

Menu La Perla Pizzeria



La Perla Pizzeria

Via Is Serras, 10, Sant'Anna Arresi, Italy, SANT'ANNA ARRESI Orari di apertura:

